Je comprends
Tu peux construire des triangles de différentes manieres.

» Alaregle et al'équerre
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1. Observe le triangle a 2. Trace le segment [BC] de 3. Place A sur cette droite,
reproduire. Sur ce triangle, longueur 4 cm (3 + 1 = 4), puis a4 cmde H, puis relie
le segment [AH] part place le point H. Trace ensuite les sommets du triangle.
du point A, et est la droite perpendiculaire
perpendiculaire au coté [BC]. a [BC] passant par H.

« Alarégle et au compas quand tu connais la longueur des trois c6tés du triangle
Pour construire un triangle HOP tel que HO =4 cm, HP =3 cm et OP =2 cm:
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7 ‘y 1. Trace le segment [HO] 2. Place la pointe du compas 3. Place le point P a l'intersection
r de longueur 4 cm, puis place en O, et trace un arc de cercle des arcs, puis relie les sommets
} la pointe du compas en H, de rayon 2 cm. du triangle.

et trace un arc de cercle
L de rayon 3 cm.




